



ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CÂMPIA TURZII
Str. Laminoriștilor nr.2
Tel: 0264/368001; 0264/368002; 0264/368004; fax: 0264/365467
<https://campiaturzii.ro>; e-mail: primaria@campiaturzii.ro

HOTĂRÂRE

Nr. 107 din 13.05.2022

Privind aprobarea proiectului cu titlul „Dezvoltarea infrastructurii TIC prin crearea de baze de date în format GIS în Municipiul Câmpia Turzii” și a cheltuielilor legate de investiția propusă spre finanțare în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență – Componenta 10 – Fondul Local

Consiliul Local al Municipiului Câmpia Turzii întrunit în ședința extraordinară la data de 13.05.2022;

Analizând proiectul de hotărâre nr. 14131 din 12.05.2022, privind aprobarea proiectului cu titlul „Dezvoltarea infrastructurii TIC prin crearea de baze de date în format GIS în Municipiul Câmpia Turzii” și a cheltuielilor legate de investiția propusă spre finanțare în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență – Componenta 10 – Fondul Local, *inițiat de Primarul Municipiului Câmpia Turzii, domnul Dorin Nicolae LOJIGAN.*

Având în vedere referatul de aprobare nr. 14126 din 12.05.2022 al domnului primar Dorin Nicolae LOJIGAN, din care reiese necesitatea aprobării de către Consiliul Local al Municipiului Câmpia Turzii a proiectului cu titlul „Dezvoltarea infrastructurii TIC prin crearea de baze de date în format GIS în Municipiul Câmpia Turzii” și a cheltuielilor legate de investiția propusă spre finanțare în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență – Componenta 10 – Fondul Local.

În conformitate cu prevederile:

- OG 71/2002 privind organizarea și funcționarea serviciilor publice de administrare a domeniului public și privat de interes local;
- HG 955/2004 pentru aprobarea reglementărilor-cadru de aplicare a Ordonanței Guvernului nr. 71/2002 privind organizarea și funcționarea serviciilor publice de administrare a domeniului public și privat de interes local;
- OG 21/2002 privind gospodărirea localităților urbane și rurale;
- Ordinul ministrului dezvoltării, lucrărilor publice și administrației nr. 999/ 2022 pentru aprobarea Ghidului specific – Condiții de accesare a fondurilor europene aferente Planului național de redresare și reziliență în cadrul apelurilor de proiecte PNRR/2022/C10, componenta 10 – Fondul local.
- Prevederile art. 44 alin. (1) din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;
- Prevederile art. 126 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

Văzând raportul de specialitate nr. 14128 din 12.05.2022, precum și avizul favorabil dat proiectului de hotărâre de către comisia de specialitate nr. 1 - *pentru buget, finanțe, prognoze economice, administrație publică*, a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii;

În temeiul dispozițiilor, art.129 alin (1),alin (2) lit.”c”, alin.(7) lit.”f”, alin (14) și art 285 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ;

HOTĂRĂȘTE:

ART 1. Se aprobă proiectul „Dezvoltarea infrastructurii TIC prin crearea de baze de date în format GIS în Municipiul Câmpia Turzii” în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Pilonul IV, Componenta 10 Fondul local, nr. apelului de proiecte PNRR/2022/C10.

ART 2. Se aprobă nota de fundamentare a investiției I.1.2 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local) pentru proiectul „Dezvoltarea infrastructurii TIC prin crearea de baze de date în format GIS în Municipiul Câmpia Turzii”.

ART 3.(1) Se aprobă suma maximă de 500.000 euro, fără TVA, a proiectului „Dezvoltarea infrastructurii TIC prin crearea de baze de date în format GIS în Municipiul Câmpia Turzii”, valoarea eligibilă a proiectului fiind reglementată în conformitate cu prevederile ghidului final.

ART 3.(2) Sumele exprimate în euro fără TVA vor fi transformate luând în considerare cursul Inforeuro menționat în ghidul specific.

ART 4. Sumele reprezentând cheltuieli conexe (cheltuieli neeligibile) ce pot apărea pe durata implementării proiectului „Dezvoltarea infrastructurii TIC prin crearea de baze de date în format GIS în Municipiul Câmpia Turzii”, pentru implementarea proiectului în condiții optime, se vor asigura din bugetul local.

ART 5. Se aprobă și descrierea sumară a proiectului, anexată la prezenta hotărâre.

ART 6. Se vor asigura toate resursele financiare necesare implementării proiectului în condițiile rambursării/ decontării ulterioare a cheltuielilor din instrumente structurale.

ART 7. Se împuternicește pe domnul Lojigan Dorin-Nicolae în calitate de primar să semneze toate actele necesare și contractul de finanțare în numele Unității Administrativ-Teritoriale Municipiul Câmpia Turzii.

ART 8. Prezenta hotărâre are un caracter individual.

ART 9. Comunicarea prezentei hotărâri se face prin grija Serviciului Juridic.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Laurențiu BONDOR

CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL
Nicolae ȘTEFAN

Voturi: Pentru: 19

Împotrivă: --

Abțineri : --

Numărul consilierilor în funcție: 19

Numărul consilierilor prezenți: 19

Descrierea sumară a investiției

Datorită faptului că tehnologia geospațială devine din ce în ce mai relevantă din punct de vedere social și economic, oportunitățile reale oferite de aceasta, precum și complexitatea pe care o reprezintă această tehnologie reprezintă factorul care a început să facă diferența între instituțiile publice în ceea ce privește eficiența și eficacitatea furnizării serviciilor publice.

Tehnologia GIS, digitalizare și infrastructura TIC pot deservi componenta administrativă într-o instituție publică oferind niveluri de funcționalitate geospațială, standarde uniforme de furnizare a serviciilor publice, o bună guvernare, date și baze de date digitale fiabile despre comunitate, proceduri de lucru bine organizate, educație și transfer de cunoștințe.

În ultimii ani, administrațiile publice au realizat importanța și necesitatea soluțiilor tehnologice și TIC în administrarea comunității, așadar implementarea de soluții geospațiale, TIC și digitale reprezintă unul dintre principalele obiective urmărite de factorii decidenți de la toate nivelele de organizare teritorială.

Având în vedere dezvoltarea tot mai rapidă a produselor informatice (tehnică de calcul, calculatoare, device-uri, aplicații) și accesul pe scară largă la internet a populației, una dintre posibilitățile de diseminare a bazelor de date cu caracter spațial din administrația publică locală se poate realiza prin intermediul geoserverelor legate la internet. La nivelul administrației publice locale din România, puține instituții publice dispun de soluții digitale, TIC, geospațiale integrate de management și vizualizare a bazelor de date spațiale, datorită implementării deficitare a acestui sistem și din lipsă de personal calificat care să opereze aceste sisteme.

Implementarea bazelor de date GIS de către Municipiul Câmpia Turzii reprezintă o oportunitate prin digitalizarea realității din teren care contribuie la creșterea transparenței, eficienței și reducerea timpului necesare pentru documentarea și luarea deciziilor la nivel de autoritate publică locală.

În același timp transpunerea informațiilor de interes public în format GIS (un format accesibil, ușor de utilizat și înțeles) și punerea la dispoziție cetățenilor, contribuie la procesul de transparență și informare. Prin intermediul mapării informațiilor în format GIS, cetățenii pot urmări stadiul unor situații de construcții, evoluția anumitor indicatori economici care îi influențează în viața de zi cu zi și în luarea deciziilor. În același timp punerea la dispoziție a informațiilor către cetățeni va reduce din timpul acordat răspunderii la solicitări și la oferirea de asistență de către angajații Primăriei Municipiului Câmpia Turzii.

În rândul cetățenilor investiția prezentă va oferi transparență și o informare deschisă, ceea ce va duce la o încredere mai ridicată a cetățenilor față de funcționalitatea aparatului public, cetățenii reușind să utilizeze informațiile de interes public în decizii personale ce vizează traiul de viață.

De asemenea, investiția propusă spre implementare de către Municipiul Câmpia Turzii, are un aport semnificativ la îndeplinirea obiectivelor de protejare și conservare a mediului deoarece în activitățile de transpunere a informațiilor în format GIS și transmiterea acestora către cetățeni, nu se utilizează resurse precum hârtie, plastic, carton, metal, substanțe periculoase, investiția prezentă nu se supune procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Laurențiu BONDOR

CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL

NICOLAE ȘTEFAN